

COMPAÑIA DE TAXIS CONVENCIONALES RURALES DE LA PARROQUIA ALANGASI "VECITAX S.A."

NOTAS A LOS ESTADOS

Quito 30 de Marzo del 2016

Señores.

JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA DE TAXIS CONVENCIONALES RURALES DE LA PARROQUIA ALANGASI VECITAX S A

NOTA 1

IDENTIFICACIÓN DE LA COMPANIA Y ACTIVIDAD ECONOMICA

La COMPAÑIA DE TAXIS CONVENCIONALES RURALES DE LA PARROQUIA ALANGASI VECITAX S.A. Realizo sus actividades económicas durante el periodo económico 2015 entre el 1 de enero y el 31 de diciembre, donde se realizaron movimientos registrados en los Estados Financieros.

NOTA 2

POLITICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS

Las políticas contables significativas utilizadas por la Compañía en la preparación y presentación de sus estados financieros son las siguientes:

Base de preparación y presentación:

Los estados financieros se preparan y presentan de acuerdo con principios de contabilidad generalmente aceptados en Ecuador, los cuales comprenden a las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF). Las NIIF incorporan a las Normas Internacionales de Contabilidad (NIC) y las Interpretaciones, emitidas por el Comité Permanente de Interpretaciones (SIC).

Los estados financieros de la Compañía serán presentados en la moneda funcional, es decir. Dólares Americanos.

Cristhian Jiménez

Contador

COMPAÑIA DE TAXIS CONVENCIONALES RURALES DE LA PARROQUIA ALANGASI VECITAX S.A.